
 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: "Τα νοσοκοµεία της 1ης και 3ης  ΥΠΕ στην υπηρεσία των ασφαλισµένων 

του ΕΟΠΥΥ" 

 

Στη σηµερινή συνάντηση του Προέδρου του ΕΟΠΥΥ κ. Γ. Βουδούρη µε το ∆ιοικητή 

της 1ης και 3ης ΥΠΕ κ. Αρ. Μουσιώνη και ∆ιοικητών Νοσοκοµείων, αποφασίστηκαν τα 

εξής:  

 

− Tο Εργαστήριο Βιοπαθολογικών Εξετάσεων και Πυρηνικής Ιατρικής (τέως 6ο 

Νοσοκοµείο ΙΚΑ – Παράρτηµα Αγίου Σάββα) παρέχεται, (χώρος, εξοπλισµός και 

προσωπικό) στον ΕΟΠΥΥ και µετονοµάζεται σε «Εθνικό Κέντρο Αναφοράς 

Πυρηνικής Ιατρικής & Βιοπαθολογικών Εξετάσεων του ΕΟΠΥΥ». Εκεί θα 

συγκεντρώνονται όλες οι εξετάσεις αίµατος των ασφαλισµένων του ΕΟΠΥΥ, που 

αφορούν ορµόνες, καρκινικούς δείκτες καθώς και πλήθος άλλων εξειδικευµένων 

εξετάσεων.   

− Για τη διαχείριση περιβαλλοντικών αποβλήτων των Μονάδων Υγείας του ΕΟΠΥΥ 

συµφωνήθηκε η αγορά υπηρεσιών από όµορα νοσοκοµεία µε τη συµµετοχή του 

ΕΟΠΥΥ στο κόστος.  

− ∆ηµιουργούνται Κοινωνικά Ιατρεία ΕΟΠΥΥ – ΕΣΥ, µε τη συνδροµή δηµοτικών 

ιατρείων. 

− Ορίζεται τακτική συνάντηση, ανά 15 µέρες, της ∆ιοίκησης του ΕΟΠΥΥ µε τους 

∆ιοικητές των Νοσοκοµείων για την επίλυση προβληµάτων. 

− Σε συνέχεια της προγραµµατικής συµφωνίας που υπογράφηκε µεταξύ 

υπουργείου Υγείας και ΕΟΠΥΥ, ξεκινάει η λειτουργική διασύνδεση των Μονάδων 

Υγείας ΕΟΠΥΥ µε τα Κέντρα Υγείας.  

− Η χρήση τµήµατος του Γενικού Νοσοκοµείου Αθηνών «Πολυκλινική» για 

ολιγόωρη νοσηλεία επειγόντων περιστατικών -One Day Clinic-, για µεταφορά του 
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Αθήνα, 09/02/2012 
 
    

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  



 

Κεντρικού Φαρµακείου του ΕΟΠΥΥ και για δηµιουργία ιατρείων πόνου, 

διατροφής, διαβήτη και γονιµότητας καθώς και Σταθµών Άµεσης Βοήθειας (ΣΑΒ). 

 

Βασικός στόχος της συµφωνίας είναι η άµεση και δωρεάν εξυπηρέτηση των 

ασφαλισµένων του ΕΟΠΥΥ στα Νοσοκοµεία, στα οποία δόθηκαν οι κατάλληλες 

οδηγίες .  

 

Θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση που θα διευκρινίζει το πλαίσιο λειτουργίας της 

συµφωνίας αυτής.  

 

 

 

                                                                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                                                                                      Γ. ΒΟΥ∆ΟΥΡΗΣ 

 


